Приложение 2                                                                                                           УПР №1

Порядок выполнения работы:

1. Диаметр Машиного блюда 6дм.                                                                                     Найдите радиус.
2. Постройте чертеж блюда, изображая 10см блюда 1см на чертеже.

3. Проведите в окружности  два диаметра, которые при пересечении образуют прямой угол.

4. Обозначьте буквами точки пересечения окружности и диаметров.

5. Соедините точки отрезками.

6. Найдите периметр квадрата.

7. Вычислите высоту кадки, если длина кадки 45см и она на 10см меньше высоты.

8. Выберите доску нужной длины.

9. Составьте соответствующее уравнение и решите его.

10. Укажите места распила доски на модели. Помните, что 1см на чертеже соответствует 10см в действительности. 
